

AMAGER OK BESTYRELSESMØDE 6. MARTS 2023 KL. 19.00

Til stede: Flemming, Jette, Inge, Heidi, Stine, Rune, Daniel

Afbud: Rolf og Andreas.

DAGSORDEN

1. Valg af referent

Daniel.

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde

Godkendt.

3. Gennemgang af Aktionslisten

- Daniel sender prøve for undersøgelse ud til bestyrelse for tjek af spørgsmål og flow i spørgeskema. Sendes ud til medlemmer efter GF.
- Rolf arbejder på status for æresmedlemmer.

4. Dagsorden for kommende Generalforsamling

Godkendt.

Fra Rolf: Sjette sal er fuldt booket. Det afholdes på tredje sal. Heidi O. sørger for forplejning.

Regnskab: Tal er gældende. Separat bilag for opgjort materiel.

5. Kandidater til valg på kommende Generalforsamling

Heidi genopstiller ikke. Rune vil gerne stille op, hvis ingen andre vil. I så fald skal der findes en ny suppleant.

6. Kig på Årsregnskab før fremlæggelse på Generalforsamlingen

Godkendt.

7. Budget for kommende år.

Også godkendt. Der budgetteres nogenlunde som i 2022.

8. Bestyrelsens forslag til GF

Ingen kommentarer.

9. Indkomne forslag til GF

- Bestyrelsens holdning til 1B: Skal drøftes på GF. God diskussion om aktive medlemmers rettigheder. Modforslag kan stilles på generalforsamlingen, hvis godt forslag.
- Bestyrelsens holdning til 1C: Skal drøftes på GF. God diskussion om strategi og anvendelse af midler. Kortet over Amager Fælled er et af mange, og det bør drøftes, om det skal være et princip, at vi skal betale, hvis vi ikke kan tegne ved frivillige kræfter. Bestyrelsens holdning er, at det kan være en stor glidebane, hvis vi skal bruge 25.000 på et enkelt af

vores ca. 40 kort. Netop Amager Fælled skulle i så fald opdateres til både vinter og sommer samt tage højde for By og Parks hyppige fældning osv. Desuden er andre kort måske vigtigere. Bestyrelsen er imod forslaget.

10. Kontingentbetaling og restancer

Otte medlemmer ekskluderes pga. manglende kontingentbetaling.

11. AMOK aktiviteter vs. Ildsjæle

Udsat til næste møde.

12. Eventuelt

- Tårnby Kommune vil gerne have samarbejde med skolerne, men kommunen afsætter ikke midler til det.
- Status Divisionsmatch KOKAMOK
 - Opstartende møde afholdt
 - AMOK og Kildeholm OK har delt funktionerne mellem sig.

Mødet slut kl. 20.50.